TVAAKER 2015-10-10
Hallands Taxklubb

Domare: MOLIN NILS

TAX, KORTHARIG DVARG Hanar Juniorklass

K'KE ASTERIAS VALLE SE45954/2014 KD STRIMMIG f 20140718 e VDH CH

C.I.B. NORD JV-08 DK V-09 DK V-10 DK V-11 GRANDGABLES WEE BRUSH STROKES
DK14435/2008 K u SE VCH SE U(V)CH TAXCELENT HEDDA S58364/2008 KDM Ag:
PAULSSON EVA ,HJARNARP

Typ: Bedémn. saknas. Elegant junior. Lovande vackert uttryck. Bra nosparti och stop. Valformad
bréstkorg. Mycket bra frambensvinklar. Rér sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,

Cert, CK, 1:a B H/T-kl, BIR

TAX, KORTHARIG DVARG Hanar Jaktklass

LANGSJONS ZLATAN SE27190/2013 KDM ROD f 20130330 e SE VCH SE

U(V)CH NO UCH C.1.B. ANGELHAKEN KASIMIR S$34929/2006 KDM u SE VCH LANGSJONS
RIFFI SE14756/2010 KDM Ag: WIBERG BO ,VARBERG

Typ: Beddmn. saknas. Maskulint vackert huvud. Valutfyllt nosparti. Bra bett. Elegant rygglinje.
Valanlagd skuldra. Mycket bra bréstkorg. Rér sig bra fran sidan, men med nagot utsvangda
armbagar fram. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Res.cert, CK, Oplacerad B H/T-kl

TAX, KORTHARIG DVARG Hanar Championklass

SE VCH SE U(V)CH NO UCH K'KE ASTERIAS LILLA GOTTFRID S51149/2009

KDM ROD f 20090726 ¢ WW-12 NORD U(V)CH SE VCH CIB&CIE FI UCH VWW-

15 LISEGO NOSA TSAREVICH S63199/2006 KDM u SE U(V)CH LURVELEGG'S SWEDISH
SUNSET S40820/2006 KDM Ag: PAULSSON EVA ,HJARNARP

Typ: Beddémn. saknas. Vackert huvud med valutfyllt nosparti och korrekta 6ron. Mycket bra
framparti. Valformad bréstkorg. Rér sig mycket bra. Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK

SE U(V)CH SE VCH K'KE ASTERIAS LILLA GOTTVIS S51152/2009 KDM

ROD f 20090726 e WW-12 NORD U(V)CH SE VCH CIB&CIE FI UCH VWW-15 LISEGO
NOSA TSAREVICH S63199/2006 KDM u SE U(V)CH LURVELEGG'S SWEDISH SUNSET
S40820/2006 KDM Ag: HILBORG GOREL & PERSSON QVIST BERIT ,LOVESTAD

Typ: Bedémn. saknas. Vackert uttryck. Bra nosparti. En aning djupt stop. Valformad bréstkorg.
Valanlagd skuldra. Rér sig mycket bra. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 4:a B

H/T-kI

SE U(V)CH ROYAL PRINT NO COMPARES SE26716/2013 KDM SVART M
TANTECKNING f 20121002 e FI JV-09 IT CH REVESTREKEN'S JACKPOT NO32901/09
KD u ROYAL PRINT LADY GODIVA ROI12/1444 Ag: STJARNEVING ANNIKA ,VARBERG
Typ: Bedémn. saknas. Elegant champion med god resning. Valformat huvud. Mérka égon.
Korrekta 6ron. Bra brdstkorg. Bra vinklar och rorelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 3:a B H/T-kl



TAX, KORTHARIG DVARG Hanar Veteranklass

SE V-09 SE U(V)CH DK&NO UCH SE VCH C.I.B. Fl UCH FADERNEGARDENS

LILLE FRODO S44255/2006 KDM ROD f 20060530 ¢ SHARDAGANG SEA

KING AT KANIX KCSB4036CP KDM u VWW-08 SE V-06-07 NORD U(V)CH INT U(V)CH
NORD V-08 FI UCH DUALIS RIFIFI S55681/99 KKM Ag: KNEZ HELENA ,YTTERBY

Typ: Beddmn. saknas. Mycket tilltalande veteran. Eleganta linjer och i god kondition. Vackert
uttryck. Nagot djup i stopet. Véalbyggd och rér sig bra. Basta veteran! Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 2:a B H/T-kl

TAX, KORTHARIG DVARG Tikar Juniorklass

FADERNEGARDENS LILLA IZABELLA SE10308/2015 KD ROD f 20141103 e RU

CH BY CH CIB&CIE PH CH FI V-11 OBRANCE HRADU DACHSHAUS RKF2688336 KK u SE
U(V)CH PICOLLO TECKEL BAMBINA SE59970/2011 KDM Ag: KNEZ GUNILLA& HELENA
YTTERBY

Mkh: 34 cm. Typ: Bedémn. saknas. Lovande juniortik. Feminint uttryck. Bra nosparti. Korrekta
6ron. Valkroppad. Goda vinklar. Mycket bra rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,

CK, 1:a B H/T-kl, BIM

SE VCH K'KE ASTERIAS MILDA SE45953/2014 KD STRIMMIG f 20140718 e

VDH CH C.1.B. NORD JV-08 DK V-09 DK V-10 DK V-11 GRANDGABLES WEE BRUSH
STROKES DK14435/2008 K u SE VCH SE U(V)CH TAXCELENT HEDDA S58364/2008 KDM
Ag: HILBORG GOREL ,LOVESTAD

Typ: Bedémn. saknas. Feminin utstralning. Bra nosparti och bett. Mérka 6égon. Korrekta éron.
Valkroppad. Valvinklat framparti. Rér sig mycket bra, men ar en aning trang fram. Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

TAX, KORTHARIG DVARG Tikar Jaktklass

LANGSJONS ATHENA SE33735/2014 KD ROD f 20140427 e LANGSJONS

PABLO S46434/2009 KD u SE VCH SE U(V)CH LANGSJONS MERZEDES S62492/2006
KDM Ag: LA FLEUR INGWOR ,UGGLARP

Typ: Beddmn. saknas. En aning langa proportioner. Valbyggd tik. Elegant dverlinje. Vackert
uttryck. Bra bréstkorg. R6r sig mycket bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK,

2:a B H/T-kl

TAX, KORTHARIG DVARG Tikar Championklass

NORD JV-12 SE U(V)CH DK U(V)CH Fl UCH BARONESSEN AV KONIGDACHS
SE59969/2011 KDM SVART M TANTECKNING f 20110616 e SE V-09 SE U(V)CH

DK&NO UCH SE VCH C.1.B. Fl UCH FADERNEGARDENS LILLE FRODO S44255/2006 KDM
u AFRICA AV KONIGDACHS NO30120/09 KD Ag: KNEZ HELENA & GUNILLA ,YTTERBY
Typ: Beddmn. saknas. Elegant tik. Vackert huvud. Utmérkt resning. Mycket bra framparti. Bra
brostkorg. Ror sig mycket bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a B H/T-kl

SE VCH OLIWHISTARS BERNEDETTE OF MYSTERI SE21242/2013 KDM

SVART M TANTECKNING f 20130207 e FI V-12 NAA-NAAN VAAHTERALEHTI
F123342/10 KD u SE V-15 SE U(V)CH DK UCH FI UCH NO UCH C.1.B. OLIWHISTARS
NEGRITA BONITA SE14388/2010 KDM Ag: ERIKSSON INGEGERD ,KUNGSHAMN
Typ: Beddmn. saknas. Feminin utstralning. Utfyllt nosparti. Bra ben. Mycket bra framparti.
Vélformad brdstkorg. Ror sig mycket bra. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 4:a B
H/T-kI



TAX, KORTHARIG DVARG UPPFODARKLASS

Kennel: K'ke Asterias Hilborg Gorel Holer6dsvagen 156-12 27571 Lévestad

En mycket jAmn och kvalitativ grupp. Mycket bra huvudtyp med utfyllda nospartier och mérka
6gon. Genomgaende mycket bra anatomi och rérelseschema.

Resultat: 1:a Uppf.kl, HP

TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Hanar Juniorklass

KALLSTIGENS NELSON SE32362/2014 KN SVART M TANTECKNING f

20140429 e SE J(D)CH SMEN'S AGUST SE40082/2010 KNM u J SE J(D)CH

KALLSTIGENS LOVA SE23760/2011 KNM Ag: GUSTAVSSON LEIF ,FRILLESAS

Typ: Beddmn. saknas. Hogbent i typen. Maskulint uttryck. Utfyllt nosparti. Korrrekta 6ron. Goda
frambensvinklar, men allt fér fallande kors och hégstélld i bak. Godtagbar steglangd. Res.:
Good kval.

KALLSTIGENS NIXON SE32361/2014 KN SVART M TANTECKNING f 20140429 e

SE J(D)CH SMEN'S AGUST SE40082/2010 KNM u J SE J(D)CH KALLSTIGENS LOVA
SE23760/2011 KNM Ag: SAMUELSSON TOMMY ,FALKENBERG

Typ: Beddmn. saknas. Maskulint vacker huvudform, men nagot ljusa égon stér uttrycket. Goda
frambensvinklar. Bra brdstkorg. Alltfér knappa bakbensvinklar och uppdragen buklinje.
Acceptabla rérelser. Res.: Good kval.

TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Hanar Jaktklass

KALLSTIGENS NIKLAS SE32364/2014 KN SVART M TANTECKNING f 20140429

e SE J(D)CH SMEN'S AGUST SE40082/2010 KNM u J SE J(D)CH KALLSTIGENS LOVA
SE23760/2011 KNM Ag: ANDERSSON LENNART ,ATRAN

Typ: Beddmn. saknas. Vélformat huvud. Bra nosparti och bett. Mérka 6gon. Korrekta éron. Bra
benstomme. Goda frambensvinklar. Brostkorgen énskas ovalare. Nagot uppdragen buklinje.
Knappa vinklar bak. God stegléangd. Res.: Good kval.

PEPPERSAINT'S X-OS SE23583/2014 KN SVART M TANTECKNING f 20140227

e SE U(V)CH SE VCH BREDMYRENS DEXTER SE34304/2011 KNM u SE VCH SE U(V)CH
PEPPERSAINT'S SNACKAN S51386/2009 KNM Ag: NORLIN KIM & IREGREN ELISABETH ,
KLIPPAN

Typ: Bedémn. saknas. Maskulint uttryck. Bra bett och nosparti. Mérka égon. Mycket bra vinklar
fram med val anlagd skuldra. Valformad brétkorg. Nagot uppdragen buklinje. Alltfér knapp
bakbensvinkling ger ett nagot knappt steg bak. Res.: Very good kval., 1:a konk.

TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Hanar Oppen klass

KORVEN SE47208/2014 KN SVART M TANTECKNING f 20140707 e J SE J(D)CH
KALLSTIGENS LUDDE SE23756/2011 KNM u VIOLA SE58859/2010 KN Ag: JOHANSSON
BENNY ,KUNGSBACKA

Typ: Bedémn. saknas. Maskulint valformat huvud med bra stop och bett. Mycket bra
frambensvinklar. Bra brostben. Nagot knappa bakbensvinklar. Nagot uppdragen buklinje. Rér
sig acceptabelt. Res.: Very good kval., 1:a konk.



TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Hanar Championklass

SE U(V)CH SE VCH C.I.B. PEPPERSAINT'S TROMB SE36771/2011 KNM

ROD f 20110504 e SE U(V)CH TUEHOLT DONUT S41774/2005 KNM u SE VCH SE

U(V)CH PEPPERSAINT'S OYWABRA S26446/2008 KNM Ag: NILSSON JESSICA,
PERSTORP

Typ: Beddmn. saknas. Tilltalande championhane med utmarkt resning. Mycket vackrt huvud och
uttryck. Valkroppad. Mycket bra vinklar och rérelser. Vrider dock ut armbagarna nagot. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-kl, BIM

TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Hanar Veteranklass

SE U(V)CH OLIVER S23686/2001 KNM SVART M TANTECKNING f 20010314

e J NO V-00 DUALIS NERO S12516/99 KNM u SE U(V)CH SE VCH DUALIS FENNICA
S24662/97 KNM Ag: GLANS BIRGITTA ,MULLSJO

Typ: Beddmn. saknas. En nastan 15-arig veteran, men pigg som 6-aring. Utfyllt nosparti. Bra
stop. Goda frambensvinklar. Nagot grundt markavstand. Rér sig mycket bra. Res.: Excellent
kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-kl

TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Tikar Juniorklass

ASKMADEN'S GITTEN SE43490/2014 KN SVART M TANTECKNING f 20140629

e SE VCH SE U(V)CH X-MILLAS MAZEPA S36014/2009 KNM u SE J(D)CH SE U(D)CH
ASKMADEN'S ASAFIN S68176/2006 KNM Ag: JOHANSSON FILIP ,FRITSLA

Typ: Bedémn. saknas. Feminint vackert huvud. Utfyllt nosparti. Bra 6gon och bett. Korrekta
6ron. Mycket bra vinklar fram Valkroppad. Alltfér knapp bakbensvinkling. Ror sig bra, men
ryggen borde béras stramare. Res.: Very good kval., 1:a konk.

KALLSTIGENS OLIVIA SE33497/2014 KN SVART M TANTECKNING f 20140501

e SE J(D)CH NO J(D)CH MORKHEIAS JOKER NO57804/09 KN u SE J(D)CH KALLSTIGENS
GARBO S46344/2006 KNM Ag: LARSSON STIG ,TRASLOVSLAGE

Typ: Bedémn. saknas. Vackert feminint uttryck. Utmarkt stop. Bra bett. Goda frambensvinklar.
Bra brdstkorg. Alltfér kort kors och knapp bakbensvinkling. Goda rérelser. Res.: Good kval.

TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Tikar Jaktklass

J SE J(D)CH LULAS TRIXA S59272/2008 KNM SVART M TANTECKNING f

20080722 ¢ J HOPSASAS SKUTTETS-HUNTER S37056/2005 KNM u J SAROBOS SEGA
SIGNE S47781/2004 KNM Ag: ANDERSSON ARON ,DALSTORP

Typ: Beddmn. saknas. Mycket vackert och feminint uttryck. Valutfyllt nosparti. Bra bett. Utmarkt
stop. Mycket bra frambensvinklar. Rér sig mycket bra, men ryggen kunde béras stramare.
Champion! Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK

PEPPERSAINT'S WESEN SE49370/2013 KNM SVART M TANTECKNING f

20130821 e TUEHOLT ARGO S54921/2003 KNM u SE VCH SE U(V)CH PEPPERSAINT'S
SICKSACK S51385/2009 KNM Ag: NILSSON JESSICA ,PERSTORP

Typ: Beddmn. saknas. Eleganta linjer. Goda proportioner. Valbyggd. Vackert feminint uttryck.
Ror sig mycket bra. Champion. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-klI



PEPPERSAINT'S WIESEL SE49371/2013 KNM SVART M TANTECKNING f

20130821 e TUEHOLT ARGO S54921/2003 KNM u SE VCH SE U(V)CH PEPPERSAINT'S
SICKSACK S51385/2009 KNM Ag: BREMSJO EVA & NORLIN KIM ,KLIPPAN

Typ: Bedémn. saknas. Tilltalande tik, som dock kunde haft battre resning. Mycket vackert
uttryck. Valkroppad. Mycket bra byggd. Rér sig med en mycket bra steglangd. Champion! Res.:
Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a B H/T-kl

SE VCH SAVSJONS TANJA SE18948/2013 KNM SVART M TANTECKNING f

20130214 e SE U(D)CH SE J(D)CH SAVSJONS RAMBO S15721/2005 KNM u SE VCH SE
U(V)CH JAGTTAX ASTRID S64993/2007 KNM Ag: LINDHOLM GUNNAR ,GRABO

Typ: Beddmn. saknas. Feminin utstralning. Vackert huvud. Utmarkt stop. Bra bett. Valkroppad.
Mycket bra frambensvinklar. Rér sig bra, men ryggen kunde baras stramare. Res.: Excellent
kval., 4:a konk.

TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Tikar Oppen klass

YOUR CHOICE LADY WITH STYLE SE11904/2014 KNM MERLE f 20131126 e

NORD U(V)CH BIKAROL'S HEROIC ALGAR SE44630/2011 KNM u NO UCH SE U(V)CH
RUSSIA JEWEL | FEEL OT MARINYKURANO SE21668/2012 KNM Ag: SVENSSON EMMA ,
HYLTEBRUK

Typ: Beddmn. saknas. | stdende en tilltalande tik med en feminin utstralning. Vackert uttryck.
Mycket bra frambensvinklar. Valkroppad. Alltfér knapp bakbensvinkling och rér sig mycket
bundet bak. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Tikar Championklass

SE VCH SE U(V)CH PEPPERSAINT'S SICKSACK S51385/2009 KNM SVART

M TANTECKNING f 20090703 e J NO V-00 DUALIS NERO S12516/99 KNM u SE

U(V)CH SE VCH TUEHOLT COCO CHANEL S45642/2004 KNM Ag: IREGREN ELISABETH ,
LUND

Typ: Beddmn. saknas. Tilltalande championtik. Bra stop. Utfyllt nosparti. Nagot avfallande
panna. Mycket bra byggd och rér sig vagvinnande. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK,

4:a B H/T-kl

SE VCH SE U(V)CH PEPPERSAINT'S TALLYHO SE36777/2011 KNM SVART

M TANTECKNING f 20110504 e SE U(V)CH TUEHOLT DONUT S41774/2005 KNM u SE

VCH SE U(V)CH PEPPERSAINT'S OYWABRA S26446/2008 KNM Ag: BREMSJO EVA &
NORLIN KIM ,KLIPPAN

Typ: Beddmn. saknas. Elegant championtik. Feminin utstralning. Elegant éverlinje. Mycket

vackert uttryck. Véalbyggd. Rér sig med en mycket bra steglangd. Res.: Excellent kval., 1:a
konk., CK, 1:a B H/T-kl, BIR

TAX, KORTHARIG NORMALSTOR Tikar Veteranklass

SE VCH SE U(V)CH TUEHOLT A-MILLA S54919/2003 KNM SVART M

TANTECKNING f 20030822 e NORD U(G)CH INT UCH NO U(G)CH TUEHOLT X-XOS
S44334/99 KN u JWW-98 SE U(V)CH VED SKOVEN'S MADONNA S23230/99 KNM Ag:
BREMSJO EVA & NORLIN KIM ,KLIPPAN

Typ: Beddmn. saknas. Tilltalande veterantik pa 13 ar. Feminint uttryck. Mycket bra byggd. Bra
brostkorg. Ror sig vagvinnande, men ryggen kunde vara nagot stramare. Basta veteran. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK



TAX, KORTHARIG NORMALSTOR UPPFODARKLASS

Kennel: Peppersaint's Bermsjoé Eva & Norlin Kim Linnerdd 6765 26493 Klippan

Mycket tilltalande uppfédargrupp av tre kombinationer. Val kdnspraglade individer. Myckert
vackert huvudtyp. Genomgaende en bra anatomi och grupp. Rér sig utmarkt. Ar val varda sitt
Hp

Resultat: 1:a Uppf.kl, HP

TAX, LANGHARIG KANIN Tikar Jaktklass

OYNASBELLA DANSING ISABELLA NO37444/13 LKM f 20130223 e C.I.B. C.I.E.

JWW-09 WW-10 NORD V-10 SE U(V)CH TARANTELA RUS MALENKIY PRINS S36015/2009
LKM u SWEET UNICO'S ALLY MCBEAL DK19157/2009 LKM Ag: JENSEN LENA
NORMAND ,AUNDABELOY NORGE

Typ: Beddmn. saknas. Tilltalande tik. Elegant rygglinje. Vackert uttryck. Utfyllt nosparti. Mérka
6gon. Bra bréstkorg. Mycket bra frambensvinklar. Rér sig med god steglangd. Res.: Excellent
kval., 1:a konk., Cert, CK, 3:a B H/T-kl

TAX, LANGHARIG KANIN Tikar Oppen klass

DOGGSIDE'S PRINCESS ALEXANDRA SE55024/2012 LKM ROD f 20120921 e
JONSTRUPDAL BAILEY S55304/2009 LKM u SE V-09 DOGGSIDE'S PRINCESS
BALLERINA S22293/2007 LKM Ag: CHRISTIANSSEN CARINA ,BILLEBERGA

Typ: Bedémn. saknas. Bra byggd tik. Mycket vackert uttryck. Utfyllt nosparti. Valkroppad.
Mycket val anlagd skuldra. Rér sig med god steglangd. Mycket bra pals. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 1:a B H/T-kl, BIR

TAX, LANGHARIG KANIN Tikar Veteranklass

NORD U(V)CH SE VCH NO VCH C.1.B. DOGGSIDE'S PRINCESS SINGOALLA
$22294/2007 LKM ROD f 20070221 e SAGAREBYNS LUNDELL S50879/2003

LKM u SE U(V)CH SE VCH PAGARNAS POKERFACED QUEEN OF HEARTS S51258/2002
LKM Ag: SALE MARIE ,KUNGALV

Typ: Bedémn. saknas. Tilltalande veterantik. Elegant éverlinje. Vackert uttryck. Acceptabelt
nosparti. Bra kropp och benstomme. Valanlagd skuldra. Rér sig mycket bra. Bra pals. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-kl

TAX, LANGHARIG DVARG Hanar Juniorklass

HORKAER'S ZACAPA DELLA DK19425/2014 LD ROD f 20141128 e DE&VDH CH

CH CH AT CH HU CH PL CH CZ CH DELLA WINNER CANIS OF CZECH CLPJTK83599/13 u
SE U(V)CH HORKAER'S ZIRINA DK18986/2010 LDM Ag: MICHELSEN HARDING&
LISBETH ,HORSHOLM DANMARK

Mkh: 34 cm. Typ: Bedémn. saknas. Lovande junior, dock dnnu nagot outvecklad. Acceptabelt
nosparti. Vackra 6gon. Bra bett. Valanlagd skuldra. Goda rérelser. Bra pals. Res.: Excellent
kval., 1:a konk.

TAX, LANGHARIG DVARG Hanar Jaktklass

TANT SARA'S EPSILON SE44804/2014 LD ROD f 20140630 ¢ GOTAALVDALENS

ZEUVS SE66608/2010 LDM u TANT SARA'S CAYENNE S35498/2008 LDM Ag: FLYGARE
ELSA ,SKEPPLANDA

Mkh: 34 cm. Typ: Beddémn. saknas. Maskulint vackert uttryck. Utfyllt nosparti. Utmarkt stop.
Valkroppad. Mycket bra vinklar och rérelser. Valpédlsad. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
Cert, CK, 2:a B H/T-kl 5



TAX, LANGHARIG DVARG Hanar Oppen klass

DOGGSIDE'S PANOS SHOW TIME SE14210/2013 LDM ROD f 20130109 e

LILEIMO PETIT PLEVIER S51649/2005 LKM u DOGGSIDE'S PANOS SHOW DANCER
S26624/2009 LDM Ag: CHRISTIANSEN CARINA ,BILLEBERGA

Typ: Beddmn. saknas. En mycket bra byggd hanhund. Vacker éverlinje. Utfyllt nosparti. Mérka
dgon. Korrekta dron. Valkroppad. Mycket bra vinklar och rérelser. Onskas nagot mer allert.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-kl, BIM

TAX, LANGHARIG DVARG Tikar Juniorklass

MOON FAMILY LAZY DAISY SE13824/2015 LD SVART M TANTECKNING f

20150110 e TALLHYDDANS XORRO SE38201/2011 LDM u KLOCKARELYCKANS BALI
S67108/2009 LD Ag: BENGTSSON HELEN ,SKALLINGE

Typ: Beddmn. saknas. Feminin utstralning. Annu négot outvecklad juniortik. Vackert uttryck. Bra
nosparti. Goda frambensvinklar. Nagot avfallande kors, vilket ger understallda bakbensrorelser.
Res.: Very good kval., 1:a konk.

TAX, LANGHARIG DVARG Tikar Jaktklass

LOBBENGARDENS ELRICKA SE46752/2013 LDM ROD f 20130702 e SE

U(V)CH SE VCH ALTIMA'S BOB MARLEY S65565/2009 LDM u NORD JV-11 NORD V-11 SE
VCH SE U(V)CH KUNG KARLS JUICY COUTURE SE50201/2010 LDM Ag: CHRISTIANSEN
CARINA ,BILLEBERGA

Typ: Bedémn. saknas. Tilltalande tik med eleganta linjer. Vackert feminint uttryck. Valbyggd. Rér
sig mycket bra och har en god pals. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-kl

TANT SARA'S DRUVA SE20837/2013 LDM ROD f 20130227 ¢

GOTAALVDALENS ZEUVS SE66608/2010 LDM u TANT SARA'S CAYENNE S35498/2008
LDM Ag: FLYGARE ELSA ,SKEPPLANDA

Typ: Beddmn. saknas. Vackert feminint uttryck. Bra nosparti. Korrekta éron. Véalkroppad. Val
anlagd skuldra. En aning for avfallande kors. Rér sig nagot bundet bak. God pals. Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

TAX, LANGHARIG DVARG Tikar Oppen klass

J T DARK SIDE OF BEAUTY SE52422/2013 LDM SVART M TANTECKNING f

20130513 e HEDMOGLANTANS HESCO MY FANTASY SE14176/2011 LD u NO UCH DK
UCH NO VCH SE U(V)CH QUEEN BEAUTY BETTAN N17198/06 LKM Ag: GUSTAFSSON
ANNA-MATILDA ,ALVSERED

Typ: Beddmn. saknas. Feminin utstralning. Acceptabelt nosparti. Bra stop. Korrekta éron. Nagot
rak i skuldran. Bra kropp. Bakbensvinklarna kunde vara nagot battre. Goda rorelser. Bra pals.
Res.: Very good kval., 1:a konk.

TAX, LANGHARIG DVARG Tikar Championklass

SE VCH SE U(V)CH ALTIMA'S BESSIE SMITH S65567/2009 LDM ROD f

20091107 e DK UCH SE UCH MATTI DK15120/2006 LDM u SE U(V)CH KUNG KARLS
DONNA KARAN S30644/2006 LDM Ag: GISSBERG GUN ,SEXDREGA

Typ: Bedémn. saknas. Tilltalande championtik, som dnskas lite mer alert. Valbyggd med ett
vackert uttryck. Valformad brdstkorg. Mycket bra vinklar och rérelser. God paéls. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-kl, BIR



TAX, LANGHARIG NORMALSTOR Hanar Oppen klass

LIMPANS IKAROZ SE31273/2013 LNM ROD f 20130410 e GOTAALVDALENS

YRROL SE48714/2010 LNM u LIMPANS ELLA FRIZGERALD S14747/2009 LNM Ag:
OSTSTORM DANIEL ,LYSEKIL

Typ: Bedémn. saknas. Stor hanhund. Mycket vackert huvud med ett typiskt uttryck. Utmarkt
nosparti och stop. Mérka 6égon. Goda vinklar. Rér sig bra, men ryggen kunde baras stramare.
Bra péls. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

TAX, LANGHARIG NORMALSTOR Hanar Championklass

SE U(V)CH SE VCH PAZIR'S RUSTY SE14581/2013 LNM ROD f 20130116

e NO UCH CHIRABIDA'S DICKIE DICK DICKENS NO31947/09 LN u SE VCH SE U(V)CH
LIMPANS EVITA PERON S14748/2009 LNM Ag: PILGARD KERSTIN ,KARLSHAMN

Typ: Bedémn. saknas. Mycket tilltalande champion. Vacker dverlinje. Maskulint format huvud
med utfyllt nosparti. Utmarkt stop. Valkroppad. Mycket bra vinklar. Rér sig utmarkt. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-kl, BIR

NORD UCH TRANEVANGS MA CHAMONIXTAX DK09080/2009 LNM ROD f

20090501 e SE U(V)CH SE VCH C.I.B. C.I.E. DK U(S)CH HOUND'S MERCURY
S23876/2004 LNM u HOUND'S AMERICAN DREAM S30633/2006 LN Ag: VARDVIK CECILIE
,BJORBECK NORGE

Typ: Beddmn. saknas. En i staende tilltalande champion. Maskulint vackert utryck. Bra kropp.
Goda vinklar. Rér sig mycket bra, men ryggen kunde béras stramare. Bra péls. Res.: Excellent
kval., 4:a konk., CK, 4:a B H/T-kl

SE U(V)CH SE VCH ORNBERGETS ECLIPSE SE30418/2010 LNM ROD f

20100405 e GB CH SE UCH BRONIA PATRIARCH RKF2429806 LNM u SE U(V)CH
ORNBERGETS VEGA S15630/2007 LNM Ag: JOHANSSON IDA ,JARPAS

Typ: Beddmn. saknas. Tilltalande champion. Goda proportioner. Mycket vackert och maskulint
huvud. Utfyllt nosparti. Valkroppad. Mycket bra vinklar och rérelser. Bra péls. Res.: Excellent
kval., 2:a konk., CK, 2:a B H/T-kl

SE U(V)CH ORNBERGETS GRINGO SE28000/2011 LNM ROD f 20110409 e

DE&VDH CH HABIBI VOM LEHHOF VDH/DTK07T0548 L u SE U(V)CH FI UCH C.I.B.
ORNBERGETS ZORAYA S43545/2008 LNM Ag: KARLSSON GULL-BRITT ,MULLSJO

Typ: Beddmn. saknas. Mycket bra byggd och med god resning. Vackert uttryck. Utfyllt nosparti.
En aning djup i stopet. Valkroppad. Mycket bra vinklar och rérelser. Bra pals. Res.: Excellent
kval., 3:a konk., CK, 3:a B H/T-kl

TAX, LANGHARIG NORMALSTOR Tikar Juniorklass

JEMMA RUDE SE34656/2015 LN ROD f 20140804 e SKY SPIRIT RUBENS
LSVKDNL0492/12 u LT CH YOKO VON CHARLOTTENHOF LSVKDNL0484/12 Ag: SEGUEL
SUSANNE ,HAMBURGERSUND

Typ: Bedémn. saknas. Lovande juniortik. Mycket bra byggd med god resning. Feminint vackert
uttryck. Utfyllt nosparti. Bra brdstkorg, men bar pa nagot gram fér mycket. Rér sig mycket bra.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-kl



TAX, LANGHARIG NORMALSTOR Tikar Jaktklass

FRIARHAUGEN'S C C STAR OF CHAMONIX NO34543/13 LN ROD f 20130203 e

NORD UCH TRANEVANGS MA CHAMONIXTAX DK09080/2009 LNM u NO VCH SE VCH
OYMARKA'S JI-CARA NO32245/09 LN Ag: JENSEN NORMAND LENE ,ANDABELOQY,
NORGE

Typ: Beddmn. saknas. En i staende tilltalande tik. Utfyllt nosparti. Korrekta éron. Nagot djup i
stopet. Nagot slutande panna. Goda frambensvinklar. Valkroppad. En aning fér avfallande kors.
R&r sig mycket bundet bak. Res.: Excellent kval., 2:a konk.

SE VCH PEPPERSAINT'S VICI SE38623/2012 LNM SVART M TANTECKNING f

20120608 € SE VCH SE U(V)CH PEPPERSAINT'S ROBUST S30537/2009 KNM u SE VCH
SE U(V)CH PEPPERSAINT'S OYWABRA S26446/2008 KNM Ag: NORLIN KIM& BREMSJO
EVA ,KLIPPAN

Typ: Bedémn. saknas. Mycket bra byggd tik. Valformat huvud. Bra nosparti och bett. Bra
bréstkorg. Mycket bra vinklar och rérelser. God péals. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

TAX, LANGHARIG NORMALSTOR Tikar Championklass

GRAVBASSERNES DEJA-VU DK15951/2013 LNM ROD f 20130903 e C.I.B.

C.L.LE. SE VCH SE U(V)CH FI UCH EE CH RED TOP'S KLATJOFS S51687/2008 LNM u WW-
12 DK UCH SE UCH GRAVBASSERNES BETA DK18516/2010 LNM Ag: VARDVIK A
CECILIE ,BJORBEKK NORGE

Typ: Beddmn. saknas. Nagot langa proportioner. Feminint vackert uttryck. Utfyllt nosparti.
Valkroppad. Mycket bra vinklar. God steglangd, men ryggen kunde baras stramare. Res.:
Excellent kval., 2:a konk., CK, 4:a B H/T-kl

LIMPANS HARMONIE GIRL SE19125/2012 LNM ROD f 20120130 e NO UCH

SE UCH KNACKY-KNAVE'S LAMBRUSCO S31701/2008 LNM u LIMPANS ELLA
FRIZGERALD S14747/2009 LNM Ag: SEGUEL SUSANNE ,HAMBURGSUND

Typ: Beddmn. saknas. Mycket bra byggd tik. Feminin utstralning. Val utfyllt nosparti.
Valkroppad. Mycket bra vinklar och rérelser. Bra péls. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 1:a B H/T-kl, BIM

VILGS CZ STARLIGHT SE34265/2012 LNM ROD f 20120423 ¢ NORD UCH

TRANEVANGS MA CHAMONIXTAX DK09080/2009 LNM u SE U(V)CH SE VCH FI UCH
ORNBERGETS ZUKI S43546/2008 LNM Ag: GUSTAFSSON LISE-LOTTE & SKOGLUND VI,
MORUP

Typ: Bedémn. saknas. En mycket bra byggd tik med bra resning. Feminint vackert uttryck.
Nagot djup i stopet. Bra bréstkorg. Rér sig mycket bra, men ar en aning uppdragen i buken och
pélsfalining. Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK

TAX, LANGHARIG NORMALSTOR Tikar Veteranklass

SE U(V)CH OGUS PIA S16360/2007 LNM ROD f 20070116 e SE VCH SE

U(V)CH LINDESNAS PASCAL S22223/2004 LNM u SE VCH OGUS WALETTA S28551/99
LNM Ag: OBERG GUN ,TORUP

Typ: Beddmn. saknas. Tilltalande veterantik. Valbyggd. Utmarkt resning. Vackert feminint
uttryck. Valkroppad. Rér sig mycket bra fran sidan. Nagot trangt fram. God pals. Basta veteran.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a B H/T-kl



Domare: MYRMAN JENS

TAX, STRAVHARIG DVARG Hanar Jaktklass

BLO BERKANA FEHU SE47622/2015 S f 20130530 € EE CH SE UCH LISEGO NOSA
HVASTUNISHKA EST03735/10 SDM u Ag: LA FLEUR INGWOR ,UGGLARP

Typ: Beddmn. saknas. 2 ar. Tilltalande helhet. Utmarkta proportioner. Valskuret huvud med fint
uttryck. Bra 6ron. Bra bett. Utmarkt hals, éverlinje, kors och bakstall. Skulle énska mer betonat
forbrost. Lite kort brostben. Star bra pa sina ben och tassar. Utmarkt palskvalitet. Rér sig stabilt
och harmoniskt. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-kl

TAX, STRAVHARIG DVARG Hanar Championklass

NORD UCH SE JV-12 SE VCH IT CH NO JV-12 MADE FOR SUCCESS DEL
WANHELSING SE35821/2012 SDM VILTFARGAD f 20120210 e IT CH

KEVINCOSTNER DEL GOTHA ROI03/45629 SK u HIPPIE HYCON ROI11/123822 SD Ag:
AKERLINDH CHRISTINA ,KLAGSTORP

Typ: Beddmn. saknas. 3 ar. Utmarkta proportioner. Valskuret adelt maskulint huvud. Fint
utttryck. Utmarkt hals, éverlinje, kors och bakstall. Utmarkt férbrdést. Valkroppad. Star bra pa
sina ben och tassar. Bra pals. Roér sig balanserat runt om. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 1:a B H/T-kl, BIM

TAX, STRAVHARIG DVARG Tikar Juniorklass

EIARO TEQUILA SUNRISE SE54943/2014 SN VILTFARGAD f 20140922 e SE

VCH SE U(V)CH NO UCH C.1.B. DK U(V)CH ELLENSBORG'S BASIL S66936/2009 SDM u
EIARO O P ANDERSON S66517/2009 SNM Ag: ANDERSSON ALF& CEDERHOLM INGRID
ONSALA

Mkh: 35 cm. Typ: Bedémn. saknas. 1 ar. Tilltalande proportioner. Ger f6r dagen ett lite luftigt
intryck. Huvud av bra l1angd. Fint uttryck. Valansatta och valburna éron. Utmarkt hals, dverlinje,
kors och bakstall. Tillrackligt forbrost. Bra 1angd pa brdstbenet. Star bra pa sina ben och tassar.
Bra péls. Bra steglangd fran sidan. Aning ostabil fram. Skulle vara betydligt stoltare och gladare
Over sin svans. Res.: Very good kval., 2:a konk.

ENGSTORPS AQ NEXT DOOR TO ALICE SE55473/2014 SD VILTFARGAD f

20141108 e DK V-13 NO V-13 CHUDO VEKATIP TOP RKF3400371 SKM u SE U(V)CH DK
U(V)CH PAMPERED PAOLINA VITORAZ SE45554/2012 SDM Ag: ALEXANDERSSON
MARGARETA ,SARO

Mkh: 32 cm. Typ: Bedémn. saknas. 11 manader. Utmarkta proportioner. Feminint vélskuret
huvud med fint uttryck. Valansatta och burna éron. Utmarkt hals, éverlinje, kors och bakstall.
Tillrackligt forbrost. Utmarkt 1angd pa brdstbenet. Star bra pa sina ben och tassar. Utmarkt ram
som annu behdver fa lite mer innehall. Bra sidosteg. Annu ostabil i fronten. Res.: Very good
kval., 1:a konk.

TAX, STRAVHARIG DVARG Tikar Jaktklass

FRAMNASGARDENS GM MIA CARA SE29338/2013 SDM VILTFARGAD f

20130309 e NORD UCH SE JV-12 SE VCH IT CH NO JV-12 MADE FOR SUCCESS DEL
WANHELSING SE35821/2012 SDM u SE V-11 DE CH SE U(V)CH DK U(V)CH SE VCH
FRAMNASGARDENS GD DO IT AGAIN S61698/2009 SKM Ag: HALL BOEL ,TRELLEBORG
Typ: Beddmn. saknas. 2,5 ar. Utmarkta proportioner. Tilltalande helhet. Mycket valskuret
feminint &delt huvud. Fint uttryck. Valansatta och véalburna éron. Utmarkt hals, éverlinje, kors
och bakstall. Utméarkt férbrdst, djup och volym. Bra péls. Bra ben och tassar. Lite korta, men
dock harmoniska rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-kl
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WERVESTS NUTELLA DK15336/2014 S VILTFARGAD f 20140604 ¢ TOPAS AV

LARHJELM NO30662(11 S u NO UCH NO V-09 SE UCH WENJA'S YADE LATTE N25676/08
SDM Ag: HANSEN SUSIE ,THISTED DANMARK

Typ: Bedémn. saknas. 16 manader. Visas fér dagen i alltfér hdgt hull. Utmarkta proportioner.
Feminint huvud. Lite runda dgon stoér uttrycket. Aning trang underkdke. Bra hals, dverlinje, kors
och bakstall. Utmarkt férbrdst, bra djup och volym. Star bra pa sina ben och tassar. Bra pals.
Bra sidosteg. Res.: Very good kval., 2:a konk.

TAX, STRAVHARIG DVARG Tikar Oppen klass

PRE-EMINENCE'S ORAKLE SE58920/2013 SD SVART M TANTECKNING f

20131002 e KENTIGER VON DER ALLERBACKE SE54473/2012 SD u PINEDAX LUCY'S
ANGEL SE16340/2011 KD Ag: WEINBERGER INGELA ,FRILLESAS

Mkh: 32 cm. Typ: Beddémn. saknas. 2 ar. Tilltalande helhet. Utmérkta proportioner. Ger dock ett
lite luftigt intryck idag. Feminint valskuret huvud. Lite runda égon stor uttrycket. Utmarkt hals,
Overlinje, kors och bakstall. Tillrackligt férbrdst. Bra ben och tassar. Utmarkt pals. Bra sidosteg.
Ror sig brett bak. Lite ostabilt fram. Res.: Very good kval., 1:a konk.

TAX, STRAVHARIG DVARG Tikar Championklass

SE VCH SE U(V)CH DK U(V)CH C.I.B. ELLENSBORG'S BJORK S66937/2009

SDM ROD f 20091112 e SE VCH SE U(V)CH SWEETAX LORD LANCELOT

S$38968/2008 SDM u SE VCH SE U(DV)CH SE J(D)CH ELLENSBORG'S NOREA
S51438/2003 SDM Ag: STRUXSJO ULLA ,HORRED

Typ: Beddmn. saknas. 6 ar. Tilltalande helhet. Utmarkta proportioner. Valskuret feminint huvud.
Lite runda 6gon stor uttrycket nagot. Bra 6gonfarg. Vacker hals, éverlinje, kors och bakstéll. Bra
férbrést och volym. Aning kort bréstben. Star bra pa sina ben och tassar. Utmarkt pals. Ror sig
harmoniskt och balanserat fran alla hall. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B

H/T-kl, BIR

TAX, STRAVHARIG NORMALSTOR Hanar Juniorklass

EIARO THE BERZERKER SE54940/2014 SN VILTFARGAD f 20140922 e SE VCH

SE U(V)CH NO UCH C.I.B. DK U(V)CH ELLENSBORG'S BASIL S66936/2009 SDM u EIARO
O P ANDERSON S66517/2009 SNM Ag: FRIBERG LENA ,BORAS

Typ: Beddmn. saknas. 1 ar. Bra storlek och proportioner. Verkar fér dagen inte helt bekvam med
situationen. Langstrackt maskulint huvud, som skulle vara lite elegantare éver skallpartiet.
Vacker hals, éverlinje, kors och bakstall. Tillrackligt férbrést och kropp for aldern. Star pa bra
ben och tassar. Bra pals. Bra steglangd fran sidan. Lite tatrang bak. Res.: Very good kval.,

1:a konk.

TAX, STRAVHARIG NORMALSTOR Hanar Jaktklass

FRAMNASGARDENS GP POPPE SE43085/2014 SN VILTFARGAD f 20140609 e

IT CH SE UCH LOCHLOMOND DEL LAGO PRILE LOI07/64335 SNM u SE U(KOV)CH
FRAMNASGARDENS GA AMALIA S27998/2009 SNM Ag: STRANDBERG CHRISTINA,
TOREKQV

Typ: Beddmn. saknas. 16 manader. Tilltalande helhet. Utmarkta proportioner. Véalskuret
maskulint huvud med bra proportioner. Bra hals, éverlinje, kors och bakstall. Tillrackligt férbrost.
Utmarkt djup och volym. Utmarkt palskvalitet. Bra benstomme. Star lite east/west fram. Alerta
rorelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 3:a B H/T-kl
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HARSAS FAXE SE30111/2014 SN VILTFARGAD f 20140401 e NO UCH SE

U(V)CH NORD J(D)CH OLLMANS HOODMAN SE45345/2010 SNM u SE VCH SE U(V)CH
VILGS ZO RAISA SE11179/2011 SNM Ag: CARLSSON ULF ,KUNGSBACKA

Typ: Bedémn. saknas. 18 manader. Ger fér dagen ett lite langt intryck. Valskuret huvud med bra
proportioner. Fint uttryck. Bra hals, dverlinje, kors och bakstall. Tillrackligt férbrdst. Bra djup.
Utmarkt pals. Star bra pa sina ben och tassar. Balanserade rorelser fran sidan, lite 16st fram.
Res.: Excellent kval., 3:a konk.

HALSINGESVEDJANS ALFRED SE52982/2013 SNM VILTFARGAD f 20130918

e SE U(D)CH SE J(D)CH KETTYSTAMS FLINKE LINUS S68575/2006 SNM u SE U(V)CH SE
VCH HALSINGESVEDJANS FREJA S37565/2009 SNM Ag: MALMBERG PONTUS,
NOSSEBRO

Typ: Beddmn. saknas. 2 ar. Utmarkt storlek. Langstrackt maskulint huvud, som skulle ha lite
mer elegans éver skallbenet. Utmarkt hals, éverlinje, kors och bakstéll. Bra ben och tassar. Bra
forbrést och langd pa brdstbenet. Balanserade rérelser fran sidan. Palsen alltfér kort fér att gora
en korrekt bedémning, darav priset. Res.: Cannot be Judged kval.

SE J(D)CH SUOHAMRAS QUINTUS SE33428/2012 SNM VILTFARGAD f i

20120423 ¢ SE J(D)CH SE UCH ALGOT S44605/2008 SNM u SE J(D)CH SUJOHAMRAS
NORMA S30051/2007 SNM Ag: ANDERSSON MATTIAS ,DALSTORP

Typ: Beddmn. saknas. 3 ar.Utmarkt storlek och proportioner. Valskuret maskulint huvud. En
aning trang underkake. Vacker hals, 6verlinje, kors och bakstall. Tillrackligt férbrést och djup.
Bra péls. Balanserade rorelser fran sidan. Ostabil i fronten. Res.: Very good kval., 4:a
konk.

VILGS NP TEODOR SE50377/2013 SNM VILTFARGAD f 20130903 e SE VCH

SE U(V)CH SE J(D)CH CAMPILIOS NAVER S39182/2005 SNM u SE U(DV)CH SE VCH SE
J(D)CH VILGS C O PEPPZI S33906/2009 SNM Ag: BERGENDAHL PATRIK ,ISTORP

Typ: Bedémn. saknas. 2 ar. Utmarkt storlek och proportioner. Langstrackt huvud med fint
uttryck. Skulle 6nska mer elegans 6ver skallpartiet. Utmarkt hals, dverlinje, kors och bakstall.
Bra forbrést. Tillrackligt djup. Star bra pa sina ben och tassar. Utmarkt palskvalitet. Rér sig
balanserat fran sidan. Ostabilt fram. Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK,
Oplacerad B H/T-kl

VILGS NP TYSON SE50378/2013 SNM VILTFARGAD f 20130903 e SE VCH

SE U(V)CH SE J(D)CH CAMPILIOS NAVER S39182/2005 SNM u SE U(DV)CH SE VCH SE
J(D)CH VILGS C O PEPPZI S33906/2009 SNM Ag: LARSSON JERKER ,ULRICEHAMN
Typ: Beddmn. saknas. 2 ar. Utmarkt storlek. Ger fér dagen ett nagot langt intryck. Valskuret
langstrackt &delt huvud. En aning stora 6ron. Bra hals. Valvd rygglinje. Utmarkt férbrdst, djup
och volym. Bra ben och tassar. Utmarkt palskvalitet. Behaller dessvarre sin valvda rygglinje
aven i rorelse. Ganska bra steglangd. Res.: Good kval.

ANGOMDREVETS HUNTER'S PAW QOTTEN SE22822/2013 SNM VILTFARGAD
20130307 e SE J(D)CH NO J(D)CH NO UCH SE U(D)CH MASEBO URAX §29729/2008
SNM u SE U(DV)CH SE VCH SE J(D)CH RADREVETS SAGA S54840/2008 SNM Ag:
LUNDEBERG JOLANTA ,SPARSOR

Typ: Beddmn. saknas. 2,5 ar. Utmarkt storlek och proportioner. Valskuret maskulint huvud. Fint
utryck. Utmarkt hals. En aning sankt i sin éverlinje. Bra kors och bakstall. Utmarkt férbrést, djup
och volym. Bra ben och tassar. Utmarkt pals. Behaller och betonar sin séankta éverlinje dven i
rérelse. Bra steglangd, lite ostabilt fram. Res.: Good kval.
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TAX, STRAVHARIG NORMALSTOR Hanar Championklass

J SE VCH RS CH RO CH SE U(V)CH BARBWIRED BETTER THAN THE REST
SE15386/2014 SNM VILTFARGAD f 20120401 e LU CH GE CH IT CH EUW-07

APOLLO DELLA VAL VEZZENO LOI05/68185 SD u FI U(G)CH EE CH SE U(GV)CH SE VCH
TAXETTE'S ISLA MARGARITA FIN30608/05 SNM Ag: WIDNER JULIE & KANANEN MARJA ,
LUND

Typ: Beddmn. saknas. 3 ar. Harlig helhet. Utmarkta proportioner. Maskulint vélskuret huvud med
fint uttryck. Skulle dock 6nska mer elegans éver skallpartiet. Utméarkt hals, dverlinje, kors och
bakstall. Utmarkt forbrost. Valkroppad. Star bra pa sina ben och tassar. Utmarkt péls. Roér sig
balanserat fran sidan. Bra bak. Brett fram. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 2:a

B H/T-kI

SE VCH SE U(V)CH FRAMNASGARDENS GB LOVE S27994/2009 SNM

VILTFARGAD f 20090308 e SE U(G)CH FRAMNASGARDENS FT TUDOR S62209/2006

SNM u SE U(G)CH VDH CH DE CH INT U(G)CH FRAMNASGARDENS FK KAJSA
S40130/2004 SNM Ag: HALL BOEL ,TRELLEBORG

Typ: Beddmn. saknas. 6 ar. Utmarkt helhet. Trevliga proportioner. Saknar en incisiv i éverkaken.
Intyg finns. Utmarkt valskuret huvud. Utmarkt hals, éverlinje, kors och bakstall. Utmarkt forbrdst.
Bra kropp. Bra ben och tassar. Utmarkt péls. Balanserade, dock lite energilésa rérelser runt om.
Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK

JAMTESJONS LOFFE AV TESS SE26625/2010 SNM VILTFARGAD f 201 00301

e SE VCH BISSEBO LIME S62542/2004 SNM u TESSY S45558/2008 SN Ag: CARLSSON
ULF ,KUNGSBACKA

Typ: Beddmn. saknas. 5 ar. Utméarkt storlek och proportioner. Huvud av bra langd, som skulle ha
mer elegans. Utmarkt hals, éverlinje, kors och bakstall. Valkroppad. Utmarkt pals. Bra ben och
tassar. Balanseradae rorelser fran sidan. Ostabila fram. Res.: Very good kval., 4:a konk.

SE U(V)CH KLEVHULTS HAQVIN SE36782/2011 SNM VILTFARGAD f

20110504 e SE VCH SE U(V)CH FI UCH KEEPER'S RUDI S29424/2004 SNM u SE VCH
KLEVHULTS LOVIS S25487/2007 SNM Ag: LUNDIN CHRISTINA ,GOTEBORG

Typ: Beddmn. saknas. 4 ar. Utmarkt helt. Utmarkt storlek och proportioner. Vackert valskuret
huvud med fina proportioner. Utmarkt hals, dverlinje, kors och bakstall. Utmarkt férbordst, djup
och volym. Star bra pa sina ben och tassar. Utmarkt pals. Balanserade rérelser runt om. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-kl, BIM

TAX, STRAVHARIG NORMALSTOR Hanar Veteranklass

SE U(V)CH SE VCH KLEVHULTS LILL-KLIMPEN S25491/2007 SNM

VILTFARGAD f 20070303 e SE V-03 SE U(V)CH SE VCH FI UCH ELLENSBORG'S JOLO
S16522/2002 SNM u KLEVHULTS ZINTA S34965/2002 SNM Ag: LUNDIN CHRISTINA
GOTEBORG

Typ: Beddmn. saknas. 8 ar. Tilltalande helhet. Utmarkta proportioner. Valskuret huvud med fint
uttryck. Utmarkt hals, éverlinje, kors och bakstall. Utmarkt férbrdst. Bra kropp. Star bra pa sina
ben och tassar. Bra péls. Roér sig balanserat runt om. Basta veteran. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 4:a B H/T-kl

13



TAX, STRAVHARIG NORMALSTOR Tikar Jaktklass

BARBWIRED BELLA BAMBINA FI28047/12 S VILTFARGAD f 20120521 ¢ LU CH

GE CH IT CH EUW-07 APOLLO DELLA VAL VEZZENO LOI05/68185 SD u FI U(G)CH EE CH
SE U(GV)CH SE VCH TAXETTE'S ISLA MARGARITA FIN30608/05 SNM Ag: WIDNER JULIE
& KANANEN MARJA ,LUND

Typ: Beddmn. saknas. 3 ar. Mycket tilltalande helhet. Feminint valskuret adelt huvud med fint
uttryck. Harlig hals, éverlinje, kors och bakstall. Utmarkt férbrést. Valkroppad. Bra ben och
tassar. Harlig péls. Alerta balanserade rérelser runt om. Champion idag. Grattis! Res.:
Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a B H/T-kl

J ERMORO'S LISA SE39581/2011 SN VILTFARGAD f 20110513 e NORD

J(D)CH ALTORPSPARKENS MOSSE S35335/2002 SNM u SE J(D)CH SE VCH TESSAN
S$35338/2004 SNM Ag: MIDHOLT KENNETH ,HJORTSBERGA

Typ: Bedémn. saknas. 5,5 ar. Utmarkta proportioner. Langstrackt feminint adelt huvud. Vacker
hals. Aning valvd 6verlinje. Bra kors och bakstall. Utmarkt férbrést. Bra djup. Bra ben och tassar.
Ganska bra péals. Behaller sin nagot valvda rygglinje i rérelse. Roér sig understéllt fran sidan.
Ostabilt fram. Res.: Very good kval.

FRAMNASGARDENS GP PETRONELLA SE43088/2014 SN VILTFARGAD f

20140609 e IT CH SE UCH LOCHLOMOND DEL LAGO PRILE LOI07/64335 SNM u SE
U(KOV)CH FRAMNASGARDENS GA AMALIA S27998/2009 SNM Ag: AKERLINDH
CHRISTINA ,KLAGSTORP

Typ: Beddmn. saknas. 16 manader. Mycket tilltalande helhet. Harliga proportioner. Feminint
valskuret adelt huvud med fint uttryck. Harlig hals, éverlinje, kors och bakstall. Utmarkt férbrdst.
Valkroppad. Bra ben och tassar. Utmarkt péls. Stabila balanserade rérelser runt om. Res.:
Excellent kval., 3:a konk., Res.cert, CK, Oplacerad B H/T-klI

HARSAS FINA LILL-RAISA SE30105/2014 SN VILTFARGAD f 20140401 e NO

UCH SE U(V)CH NORD J(D)CH OLLMANS HOODMAN SE45345/2010 SNM u SE VCH SE
U(V)CH VILGS ZO RAISA SE11179/2011 SNM Ag: TOOMPEA INFER ,HAJOM

Typ: Beddmn. saknas. 18 manader. Tilltalande helhet, dock en aning lang. Langstrackt huvud
med fint uttryck, skulle dock dnska lite mer elegans éver skallpartiet. Utmarkt hals, éverlinje,
kors och bakstall. Utméarkt férbrést. Bra kropp. Utmarkt pals. Rér sig balanserat och stabilt runt
om. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-kl

KOKBORG'S MISS MOLLY 'DK04454/2011 S VILTFARGAD f 20110309 e DK

U(G)CH SE U(G)CH THY'S JASPER DK05872/2007 SNM u KOKBORG'S ELFI 08256/2003
S Ag: HANSEN SUSIE ,THISTED DANMARK

Typ: Beddmn. saknas. 4 ar. Bra storlek. Ger ett nagot luftigt intryck fér dagen. Skulle énska lite
mer elegans dver skallpartiet. Lite runda 6égon. Utmarkt hals, éverlinje, kors och bakstéll. Bra
forbrost. Bra kropp. Utmarkt pals. Bra ben och tassar. Ganska bra sidosteg, bra bak, brett fram.
Res.: Very good kval.

J PIAF SE25950/2012 SNM VILTFARGAD f 20120312 e SE VCH SE ]
U(DV)CH FI UCH SE J(D)CH VILGS C O POPPE S33905/2009 SNM u SE J(D)CH MASEBO
QAZTA S29702/2007 SNM Ag: HELLMAN MATS ,KLASSBOL

Typ: Beddmn. saknas. 3,5 ar. Bra proportioner. Huvud av bra langd. Skulle k énska lite mer
elegans 6ver skallpartiet. Lite runda égon. Bra hals, éverlinje, kors och bakstall. Bra férbrést och
djup. Ganska bra pals. Balanserade rorelser runt om. Res.: Excellent kval.
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SE VCH TOFTEKAERET'S GUNILLA DK15070/2011 SNM VILTFARGAD f

20110810 e DK JCH KOKBORG'S ESKE DK08257/2003 u DK U(G)CH DK J(G)CH SE
U(G)CH SE VCH SE J(G)CH THY'S JOSEFFA DK05871/2007 SNM Ag: POULSEN POUL &
INGE LISE ,ROSKILDE DANMARK

Typ: Beddmn. saknas. 4 ar. Utmarkt storlek och proportioner. Utmarkt valskuret feminint och
adelt huvud. Utmarkt hals. Aning valvd éverlinje. Utméarkt kors och bakstall. Bra férbrdst, djup
och kropp. Lite kort men utmaérkt strav péls. Behaller dessvarre sin valvda rygglinje i rérelse. Ror
sig bra fran sidan. Ostabilt fram. Res.: Very good kval.

VILGS NP TUTTE-LINA SE50381/2013 SNM VILTFARGAD f 20130903 e SE

VCH SE U(V)CH SE J(D)CH CAMPILIOS NAVER S39182/2005 SNM u SE U(DV)CH SE VCH
SE J(D)CH VILGS C O PEPPZI S33906/2009 SNM Ag: GUSTAFSSON LISE-LOTTE& OLOF
SKOGLUN ,FOTSKAL

Typ: Beddmn. saknas. 2 ar. Utmarkt storlek och proportioner. Valskuret feminint &delt huvud.
Utmarkt hals, dverlinje, kors och bakstall. Utmarkt férbrést, djup och kropp. Uppdragen
underlinje. Lite kort med strav pals. Alerta och balanserade rorelser runt om. Res.: Excellent
kval., 4:a konk., CK

TAX, STRAVHARIG NORMALSTOR Tikar Oppen klass

LEABO OLIVIA SE47796/2012 SN VILTFARGAD f 20120708 e NORD J(D)CH SE

U(D)CH CAPTATORS ELD $69293/2006 SNM u SE VCH SE U(V)CH LEABO KOLA
S59912/2004 SNM Ag: JOSRFSSON GUNILLA& LARS ,BURSERYD

Typ: Beddmn. saknas. 3 ar. Utmarkt storlek. Huvud av bra langd. Fint uttryck. Bra hals, dverlinje,
kors bakstall. Ganska bra forbrést och djup. Ej i basta palskondition fér dagen. Svarbedémda
rorelser. Res.: Very good kval., 2:a konk.

TELEBORGS NIKZI SE20300/2014 SN VILTFARGAD f 20140205 e SE J(D)CH

NO J(D)CH MASEBO SULAN SE34477/2010 SNM u J SE J(D)CH UTORAX CHLORIS
SE23299/2011 SNM Ag: HAGGEBRINK CHRISTER ,SOLVESBORG

Typ: Beddmn. saknas. 1,5 ar. Bra storlek och proportioner. Feminint valskuret huvud.Bra hals.
Ganska bra 6verlinje. Avfallande kors. Tillrackligt forbrést. Bra djup. Bra péls. Skulle kunna béara
sin 6verlinje battre i rérelse. Ror sig med ganska kort steg. Res.: Very good kval., 1:a

konk.

TAX, STRAVHARIG NORMALSTOR Tikar Championklass

BELLOMIS TROJA SE44657/2011 SNM VILTFARGAD f 20110613 e SE U(V)CH

BELLOMIS KICK-OFF S69276/2008 SNM u NORD V-07 SE VCH NORD U(V)CH NORD V-08
C.1.B. SE V-09 BELLOMIS ECSTASY S18315/2007 SNM Ag: ANDERSSON ALF &
CEDERHOLM INGRID ,ONSALA

Typ: Beddmn. saknas. 4 ar. Harlig helhet. Utmarkta proportioner. Valskuret feminint huvud med
utmarkta proportioner. Fint adelt uttryck. Harlig hals, éverlinje, kors och bakstall. Utmarkt
forbrost. Bra djup. Star bra pa sina ben och tassar. Utmarkt strav pals. Roér sig balanserat och
stabilt runt om. Skulle kunna vara stoltare éver sin svans. Res.: Excellent kval., 2:a konk.,
CK, 4:a B H/T-klI
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SE VCH SE U(V)CH OLLMANS NOSA SE43769/2013 SNM VILTFARGAD f

20130614 ¢ SE VCH SE U(DV)CH FI UCH SE J(D)CH VILGS C O POPPE S33905/2009

SNM u SE J(D)CH SE U(D)CH OLLMANS EFFIE S25337/2008 SNM Ag: TOOMPEA INGER ,
HAJOM

Typ: Beddmn. saknas. 2 ar. Mycket tilltalande helhet. Utmarkt vélskuret &delt huvud. Utmarkt
hals, 6verlinje, kors och bakstéll. Bra forbrost, djup och volym. Bra ben och tassar. Strav pals.
Effektiva och balanserade rérelser runt om. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a

B H/T-kl, BIR
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